

Рецензія

На освітньо-професійну програму «Менеджмент»
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського рівня)
за спеціальністю 073 «Менеджмент» у Львівському державному університеті
фізичної культури ім. Івана Боберського.

В ринкових умовах, особливо у післявоєнний період бізнес вимагає від фахівців наявність високоефективного прояву найрізноманітнішого використання професійних знань, гармонійно поєднувати володіння теоретичними знаннями та практичними навиками, вміло працювати в команді, ефективно вести переговори, володіти іноземною мовою, швидко опановувати технологічні процеси виробництва, бути точним у виконанні поставлених завдань, набувати фахові компетентності необхідні в сучасному світі, використовувати знання, вміння та практичний досвід за спеціальністю, спроможність до креативної роботи. З огляду на це існує необхідність у впровадженні нових освітніх програм, які забезпечують здобувачів вищої освіти необхідними знаннями і навиками для ефективної професійної діяльності, що відповідають ринку праці.

Особливо слід відзначити освітньо-професійну програму для магістрів «Менеджмент» другого магістерського рівня, яку розроблено у ЛДУФК ім. Ів.Боберського, основне завдання якої у забезпеченості підготовки фахівців високого рівня в складних сучасних умовах.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» надає змістовний опис в межах профілю цієї програми, розкриває змістовний компонент з даної спеціальності та визначає вимоги до рівня освіти осіб, які навчаються за даною програмою.

Важливим питанням освітньо-професійної програми є реалізація компетенційного підходу, коли здобувачі набувають загальні і фахові компетентності.

Склад та структура освітньо-професійної програми «Менеджмент» дає змогу стверджувати, що вона містить практичну спрямованість, є абсолютно системною, структуризованою, яка відповідає запитам стейхолдерів.

В цілому освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 «Менеджмент» в галузі знань управління та адміністрування повністю відповідає даним вимогам, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра, який володіє фаховими навиками та компетентностями необхідними для подальшої професійної діяльності та рекомендується для впровадження в освітній процес у Львівському державному університеті фізичної культури ім. Івана Боберського.

Доктор економічних наук, професор,
академік Академії економічних наук
України, член-кореспондент Академії
підприємництва та менеджменту України.

Палига Євген Миколайович

